ZHUAN TI 去版报道

桌阳晚报

A3 2024年 2 月5 日 星期一



"自项目示范 区盛大开放以来, 每天到我们营销中 心访问咨询的客户 很多,可以说是络 绎不绝。"万科·未 来星光营销中心相 关负责人告诉记 者。

未来星光と光线代的理想之外

——解码万 科・未 来星 光高关注度 背后的底层 逻辑

在贵阳,说起位于观山湖区阅山湖公园旁的万科·理想城大盘,贵阳人基本都不陌生。自 2017 年开盘至今,万科·理想城已稳步走完 6 年涓涓时光。六载辛勤耕耘,从 2017 年项目首开当日便售出 1149 套房屋,销售额高达 15 亿元,成为当年贵阳市的首开销冠;到 2023 年末,理想城迎来收官之作——万科·未来星光,未开先热,示范区开放以来热度更是持续走高。

据该项目相关负责人介绍,万 科·理想城作为贵阳万科在观山湖区 擘画的超级大盘,历经6年造城,如 今已交付6359户,项目内打造有约 2.3万平方米的理想金街,已有约 177户商家入驻,不仅商业配套成 熟,教育资源也配套完善,自配有观 山湖第三十八幼儿园和世纪城小学 (理想城分校),两所学校均已开学。

(理想城分校),两所学校均已开学。 而此次万科·未来星光项目的 推出,则在上述基础上带来了更多 配套的升级——更多元的商业业 态、更全龄化的教育配套。

"随着业主基数不断庞大,为了 更好地满足业主日益增长的生活消 费需求,此次,未来星光项目与日常 零售、娱乐休闲、美食餐饮、生活服 务等领域的多个品牌商家携手合 作,将以全面升级的姿态,提供更多 元化的产品和服务,弥补原先商业 体空缺的业态类型,给予业主更好 的购物消费体验。"万科·未来星光 项目相关负责人说。 2023年6月,观山湖中学正式成立,该校是观山湖区委区政府为推进观山湖教育高质量发展而作出的重要决策部署,倾力整合区内优质教育资源、优化教育布局、引入教育专业人才平台,打造的观山湖区本土城市教育新名片。

原专业人才平台,打造的观山湖区 本土城市教育新名片。 在师资配套方面,观山湖中学 由观山湖区教育局原副局长、贵阳 市第三中学原校长姚志鹏领衔统师 管理团队,选聘全国优秀骨干教师, 为学校发展提供强大智力支持。

为学校发展提供强大智力支持。 而万科·未来星光项目已签约 观山湖中学教育资源。这意味着,选 择万科·未来星光,从幼儿园、小学 到中学,业主可纵享区域内的优质 教育资源。

万科品质进阶升级

入黔 13年,匠筑 24盘,交付超 8万户业主,贵阳万科始终秉持"与城市共茂,予生活美好"的主张,与贵阳这座城市共生长。

深耕贵阳 13 年, 万科总是以前瞻性的土地择址观, 布局城市核心。如本次的万科·未来星光, 作为理想城大盘的收官组团, 择址观山湖区博用周边环绕奥体中心、省地质博物馆、市科技馆、观山湖区妇幼保健院等城市配套, 以及环绕有万达、万象汇、西南商贸城三大醇熟商圈, 还邻轨道交通 1 号线 2 号线、规铁 S2 号线(规划中), 可谓立于城市

的进阶板块

在"交付力"时代,2023年,贵阳万科提出"美好交付式"主张,围绕"交付业态更丰富""交付空间更多元""交付服务更创新",将间更多元""交付版务更创新",将间业业态提前落地,交付场景提前呈现,交付质量全生命周期管控,给置业者"看得见"的安心。不仅所有交付批次均实现交付即交证,交付时提供专业验房师团队一对一陪同验收,还有交付后更多元的社群体验和前置的物业管家提供更暖心的物业服务。

<u>万科・未</u>来星光继承了贵阳万

科在产品设计、周边配套、品质兑现 三大维度上的进阶升级,让成熟配 套不止于承诺,而是兑于业主真正 实现的美好生活。

实现的美好生活。 "万科的交付品质一直很值得信赖。今天,我们到示范区看了一下,未来星光这个项目呈现出的品质我们很满意,问了一下已经入住理想城的朋友,他们对万科后续的交付和服务评价也很不错,我已经将未来星光纳入我的'理想人居'清单了。"1月28日,到未来星光示范区咨询项目的龙女士满意地说道。

理想人居即刻启程

从醇熟大城到人居迭代,历经时光,步履不停,贵阳万科不断升级人居作品。万科·未来星光,在满足居住功能之上,更好地规划匹配了新一代消费群体的产品特质,从而回应更高层次的成长性需求,创造丰盛有质的青年友好型城市住区。

在产品设计上,万科·未来星光基于当代人居需求,将整体布局升级为 T4 规划,兼具低密与私密性的舒适度双提升,并以围合式布局构建中央园林景观,最大约百米的楼

间距,让生活的期待感更高。

双卧室、双儿童房、儿童房或书房,让户型更百变、空间更灵活。约6.7 米的长横厅连接阔景阳台,这样的设计能够显著增加活动空间,提供更为舒适和宽敞的环境。在这样的空间里,家庭聚会或宾客宴请都可以轻松应对。带来愉悦的体验。

空间里,家庭聚会或宾客宴请都可以轻松应对,带来愉悦的体验。 更高效、更温情、更灵动的生活场景,感动人心的美好居住体验,青年畅想理想人居未来,万科·未来星光绝对满足美好期待。

贵阳日报融媒体记者 丁明雪